



**Сорта и виды лилии**



## Восточные лилии

**Восточные гибриды считаются, и вполне заслуженно, исключительно красивыми лилиями.**



**Восточные гибриды или Ориентальные гибриды** — это гибриды Лилий, используемые в цветоводстве. Также известны под названием Восточная [лилия](#).

**Восточные гибриды составляют 10 % всего мирового ассортимента лилий, используемых для выращивания.**

Восточная лилия имеет большое количество сортов. К этой группе относятся самые красивые, экзотические лилии.



## Особенности

Оставаясь внешне такими же привлекательными, новые сорта Восточных гибридов стали более жизнеспособны и приспособлены к условиям Средней полосы России. Они могут прекрасно зимовать без всякого укрытия.

Цветение у новых сортов начинается на 2-3 недели раньше, чем у старых сортов.



Листья — широколанцетные, с длинным черешком.

Соцветия — кистевидные, раскидистые, с цветками, направленными вбок или вниз.

Цветки — у большинства сортов крупные, звездчатые, до 25см в диаметре, с выраженными сосочками на одной трети лепестков, очень душистые. Некоторые сорта со звездчатыми цветками имеют изящные волнистые лепестки внешнего круга. Часть сортов имеет чалмовидные цветки, также с сосочками и нежным ароматом.



Окраска цветков — белая, розовая, малиновая, у части сортов — с контрастной золотой полосой по центру лепестков, унаследованной от гибридов с участием Лилии золотистой (*Lilium auratum*).

Цветение — у ранних сортов начинается с начала августа, а у поздних — с конца августа — начала сентября. Старые сорта нужно беречь от затяжных осенних дождей, которые приходятся на пик цветения — накрывать пленкой или выращивать в теплицах, так как велика вероятность заболевания фузариозом.



Тип вегетации — очень длительный, особенно у старых сортов — цветение начинается через 120-140 дней после посадки луковиц. Для полноценной вегетации этим гибридам необходимо продолжительное лето. В Средней полосе России старые сорта накрывают в апреле и в сентябре нетканым материалом, типа лутрасил — чтобы уберечь их от неожиданных заморозков. Новые сорта цветут на 2-3 недели раньше (период до цветения — 90-100 дней), успевая нормально завершить надземную вегетацию — поэтому прекрасно зимуют без укрытия, при условии глубокой посадки.



ad.hmarts.ru





ad\_hmarts.ru



d.hmarts.ru

